



昆明软件开发公司九智鼎业科技不断取得骄人的业绩

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：昆明软件开发公司,企业网站开发

内容概要：

昆明软件开发公司——云南九智鼎业科技有限公司（简称九智鼎业科技），主营计算机软件、计算机硬件的技术支持，经过公司负责人与全体员工的几年的不懈努力公司现已发展成云南知名专业从事计算机信息管理系统研究与开发、企业网站开发与建设的高新技术企业...

正文：

[昆明软件开发公司](#)——云南九智鼎业科技有限公司（简称九智鼎业科技），主营计算机软件、计算机硬件的技术支持，经过公司负责人与全体员工的几年的不懈努力公司现已发展成云南知名专业从事计算机信息管理系统研究与开发、[企业网站开发](#)与建设的高新技术企业。



在软件开发方面，公司长期致力于政府机关、企事业单位、学校的信息化建设及管理软件的研发，并为客户提供从管理咨询、系统开发、硬件配置、系统集成到技术服务的全方位解决方案。

公司经过5年的发展与探索，在软件开发领域积累了丰富的行业经验，同时聚集了一批既精通计算机软件开发技术、美工设计又具有丰富行业管理经验的专业人才，凭借多年的商业理论研究和丰富的行业实践为基础，结合国内外客户的实际需求，在原有的基础上，九智鼎业科技使用了三层、com+及B/S结构为客户服务，九智鼎业科技向行业提供完整的系统管理方案，并将内部管理与行业外部网站进行无缝链接，提供规范化全方位的售后服务。九智鼎业科技为许多大中型行业客户设计了信息化建设的方案，并建立了广泛的深入合作。加强提高项目管理，不断利用最新的技术，帮助客户对现有的信心系统、管理系统进行整合。九智鼎业科技不断探索出一条系统集成业务可持续、健康发展的新思路。

几年来九智鼎业科技一直努力走在技术的前沿，争取做的更好。目前，九智鼎业科技客户群遍布云南省内，九智鼎业科技取得的骄人的业绩足以说明九智鼎业科技的实力。良好的九鼎售后服务，强大的技术支持，迎来了客户的一致好评。

因此九智鼎业科技秉承多年互联网技术及管理系统研发经验，为您度身订制个性化电子商务互联网应用及解决方案。

九智鼎业科技以技术为核心，以客户为导向，构建 SPP 商业模型。所提供的信息解决方案覆盖硬件服务、网络工程、电子政务、企业内部管理 (MRP、MRPII、ERP)、客户关系管理 (CRM)、供应链管理 (SRM)、物流管理、商品进销存管理、电子商务平台建设、学校教育网络平台和项目开发等多个领域。云南九智鼎业科技有限公司更利用自己独特的开发平台、领先的研发技术和严谨的项目管理承接用户的项目需求进行项目系统开发，保证在项目时间、项目费用、项目风险和项目质量方面让客户满意，帮助客户构建无忧的信息系统。

九智鼎业科技长期专注高新技术产品的研究和开发，致力于提高公司的技术深度和工作效率。公司致力于为客户提供优质的咨询顾问与解决方案。公司拥有多名技术开发工程师，保证为客户提供高质量的技术服务。长期致力于 Windows NT、Unix、Linux 平台上的产品开发，以及提供基于 JAVA、.NET、XML 的网络解决方案；通过大量的工作案例，在网络应用设计、项目实施、客户服务等方面积累了丰富的专业经验。设施完备的网络环境和研发实验室为新技术和产品的研究、开发和测试提供品质保证。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com